
参加者10名　　　回収数10枚　 回答率100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 2
60歳代 1
70歳代 4
80歳代 3
合計 10

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 7
ホームページ 3
ポスター 1
Twitter 0
Instagram 0
その他 1
無記入 1
合計 13

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 0
ちょうど良い 9
長かった 0
無記入 1
合計 10

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 7
少し分かった 3
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 0
合計 10

公開講座アンケート結果（インフルエンザについて）      2023年10月５日（木）実施
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５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 2
内容によっては参加したい 8
余り思わない 0
思わない 0
無記入 0
合計 10

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・このような公開講座をやっている事を今日初めて知りました。内容により参加したいと思います。

たくさんの人に聞いて頂けるよう、もっと情報をどんどん外に出してください。

・今コロナが又はやりだしたので、コロナについてもう少ししりたい。

・各科の医師がいるのだから、各科の代表的な病気について予防法等しりたい。

・せっかく講座をやるのであれば、皆さんがきょうみあったり、しりたいことを取りいれてもらえばい

いと思います。

・運動実習ができるものをいれていただくとよい。


